

Ландшафтное освещение Бульварного кольца

«» 21.12.2017

3 тыс. прожекторов и светильников сделали уникальной ландшафтную подсветку Бульварного кольца. Ландшафтное освещение Бульварного кольца, открывшееся взору москвичей и гостей города 15 декабря, подчеркивает ценность этого исторического общественного пространства и знакового элемента природного каркаса столицы.

Бульварное кольцо – уникальная улица, важное место притяжения москвичей и туристов. Здесь сосредоточено большое количество исторических зданий и культурных объектов. Именно ландшафт делает Бульварное кольцо уникальным объектом Москвы.

Проекты по благоустройству, реализованные в 2016-2017 годах, призваны повысить пешеходную связь бульваров и прилегающих территорий, превратить Бульварное кольцо в главный линейный парк города. И ландшафтная подсветка должна подчеркнуть эту идею.

На Гоголевском, Никитском, Тверском бульварах, в Новопушкинском сквере, на Страстном бульваре, Пушкинской площади, Петровском Рождественском, Сретенском, Чистопрудном, Покровском и Яузском бульварах установлены около 13 тыс. прожекторов и светильников суммарной мощностью 768 кВт.

Для создания ландшафтной подсветки использовано современное светодиодное оборудование, которое является наиболее энергоэффективным. Это не только значительно сэкономит энергоресурсы, но и позволит окупить вложенные бюджетные средства на создание освещения.

На Бульварном кольце использованы торшеры классического исполнения и опоры изогнутого вида, прожекторы со встроенными RGB модулями для возможности изменения цвета, современная мультисистема для цветного освещения деревьев. Специально разработанное осветительное оборудование позволяет представить ландшафтное освещение в едином стиле и создавать различные сценарии в зависимости от времени года и праздничных дней.

Ландшафтное освещение на одной из важнейших пешеходных зон города решает сразу нескольких важных функциональных задач: повышение уровня комфорта и безопасности световой среды, создание положительной эмоциональной атмосферы, снижение уличной преступности и вандализма, повышение престижа Москвы и его туристической привлекательности.

Выполненные на Бульварном кольце уникальные светоцветовые решения позволили создать на этом общественном пространстве в вечернее и ночное время суток безопасную, комфортную и привлекательную среду с яркими панорамами и видами.

Пресс-служба Комплекса городского хозяйства